
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

１ おはじきは　４こ， ビーだまは　２

こ　なので　しきは　４－２＝２　に

なります。 

しき 

こたえ 

４－２＝２ 

２こ 

１

３ りんごは　５こ， みかんは　１こ　

なので　しきは　５－１＝４　に　な

ります。 

しき 

こたえ 

５－１＝４ 

４こ 

３

２ あかい　はなは　６ぽん， きいろい

はなは　３ぼん　なので　しきは　６

－３＝３　に　なります。 

しき 

こたえ 

６－３＝３ 

３ぼん 

２



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

１ あおい　えのぐは　１つ， しろい　

えのぐは　２つ　なので　しきは　２

－１＝１　に　なります。 

しき 

こたえ 

２－１＝１ 

１つ 

１

３ きょうかしょは　３さつ， ノートは

７さつ　なので　しきは　７－３＝４

に　なります。 

しき 

こたえ 

７－３＝４ 

４さつ 

３

２ あひるは　５わ， にわとりは　８わ

なので　しきは８－５＝３　に　なり

ます。 

しき 

こたえ 

８－５＝３ 

３わ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

１ あめは　５こ， キャラメルは　４こ

なので　しきは　５－４＝１　に　な

ります。 

しき 

こたえ 

５－４＝１ 

１こ 

１

３ あゆみさんは　７ほん， じろうさん

は　５ほん　えんぴつを　もって　い

るので　しきは　７－５＝２　に　な

ります。 

しき 

こたえ 

７－５＝２ 

２ほん 

３

２ いぬは　８ぴき， ねこは　３びき　

なので　しきは　８－３＝５　に　な

ります。 

しき 

こたえ 

８－３＝５ 

５ひき 

２



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

１ じてんしゃは　４だい， バイクは　

10だい　なので　しきは　10－４＝

６　に　なります。 

しき 

こたえ 

10－４＝６ 

６だい 

１

３ たいちさんは　７こ， じろうさんは

10こ　ビーだまを　もって　いるの

で　しきは　10－７＝３　に　なり

ます。 

しき 

こたえ 

10－７＝３ 

３こ 

３

２ はとは　２わ， からすは　６わ　な

ので　しきは　６－２＝４　に　なり

ます。 

しき 

こたえ 

６－２＝４ 

４わ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

１ きんぎょは　８ぴき， めだかは　６

ぴき　なので　しきは　８－６＝２　

に　なります。 

しき 

こたえ 

８－６＝２ 

２ひき 

１

３ あかい　くつが　４そく， きいろい

くつが　９そく　あるので　しきは　

９－４＝５　に　なります。 

しき 

こたえ 

９－４＝５ 

５そく 

３

２ まさとさんは　７まい， かよさんは

２まい　カードを　もっているので　

しきは　７－２＝５　に　なります。 

しき 

こたえ 

７－２＝５ 

５まい 

２



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

１ スプーンは　７ほん， フォークは　

４ほん　なので　しきは７－４＝３　

に　なります。 

しき 

こたえ 

７－４＝３ 

３ぼん 

１

３ しろい　クレヨンは　２ほん， あお

い　クレヨンは　３ぼん　あるので　

しきは　３－２＝１　に　なります。 

しき 

こたえ 

３－２＝１ 

１ぽん 

３

２ ひろとさんは　６こ，みきさんは　

５こ　あめを　もって　いるので　し

きは　６－５＝１　に　なります。 

しき 

こたえ 

６－５＝１ 

１こ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

２ ②　ゆうきさんは　しんやさんに　ビーだまを

２こ　あげたので　ゆうきさんの　もって　

いる　ビーだまの　かずは　４－２＝２　に

なり　２こ　です。 しんやさんの　もって　

いる　ビーだまの　かずは　３＋２＝５　に

なり　５こです。 

　５－２＝３　に　なるので　ちがいは　３

こです。 

しき 

こたえ 

４－３＝１ 

１こ 

① 

３こ 

② 

２

１ たまごが　５つ　あり　４つを　めだまやき

に　しました。 のこりの　たまごの　かずは　

５－４＝１　に　なり　１つです。 

４－１＝３　に　なるので　ちがいは　３つ

です。 

３つ 

１



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

２ ②　たけしさんは　カードを　３まい　かった

ので　たけしさんの　もって　いる　カード

の　かずは　６＋３＝９　に　なり　９まい

です。 

　９－７＝２　に　なるので　ちがいは　２

まいです。 

しき 

こたえ 

７－６＝１ 

１まい 

① 

２まい 

② 

２

１ ほんが　10さつ　あり　４さつ　よみました。 

よんで　いない　ほんの　かずは　10－４＝６

に　なり　６さつ　です。 

６－４＝２　に　なるので　ちがいは　２さ

つです。 

２さつ 

１



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

２ ②　はとが　２わ　とんで　いったので　はと

の　かずは　４－２＝２　に　なり　２わです。 

　８－２＝６　に　なるので　ちがいは　６

わです。 

しき 

こたえ 

８－４＝４ 

４わ 

① 

６わ 

② 

２

１ ジュースが　はいって　いない　コップの　

かずは　６－１＝５　に　なり　５こです。 

５－１＝４　に　なるので　ちがいは　４こ

です。 

４こ 

１




